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Analýza	Night	Light	Development	 Indexu	 v	Etiopii	 se	 zaměřením	na	působnost	
neziskových	organizací	v	zemi.	
	
	
Tato	práce	je	kvalitně	zpracovaným	a	solidním	vědeckým	výzkumem.		Student	
se	 nejen	 kriticky	 vypořádal	 s	 teoretickým	 a	metodologickým	 rámcem	 (Night	
Light	 Development	 Index,	 NLDI)	 své	 analýzy,	 ale	 nabízí	 také	 velmi	 dobrou	
aplikaci	na	Etiopii.	Student	dobře	vysvětluje,	proč	je	analýza	obtížnější	v	zemích	
globálního	Jihu,	kde	je	často	obtížné	získat	spolehlivá	data	a	údaje.	Jeho	diskuse	
se	zaměřuje	na	to,	1)	jak	lze	během	určitého	časového	období	(v	rámci	devíti	let)	
pomocí	 NLDI	 vysledovat	 ekonomickou	 nerovnost	 v	 Etiopii	 a	 2)	 zda	 jsou	
rozvojové	projekty	v	zemi	systematicky	umisťovány	do	vybraných	chudých	a	
zaostalých	 oblastí.	 3)	 jak	 se	 v	 Etiopii	 projevuje	 ekonomická	 nerovnost.	
Výzkumné	otázky	jsou	jasně	formulovány,	důsledně	zodpovězeny	v	celé	práci	a	
vysvětleny	v	závěru.	
	
Práce	je	dobře	prezentována	a	psána	plynule	a	konzistentně.	Z	mého	pohledu	
mohla	Kapitola	2	možná	předcházet	Kapitole	1,	ale	celkově	je	práce	moc	dobře	
strukturovaná.	 Student	 ve	 druhé	 kapitole	 nabízí	 dobrou	 definici	 měření	
nerovnosti,	ale	bylo	by	přínosné,	kdyby	již	v	dřívější	části	práce	odkazoval	na	
předchozí	nástroje	měření	v	ekonomickém	vývoji.	Na	tomto	pozadí	by	bylo	ještě	
přesvědčivější	ukázat,	proč	je	NLDI	ve	skutečnosti	relativně	přesným	nástrojem	
pro	 analýzu	 ekonomické	 nerovnosti.	 Stručná	 historická	 část	 je	 sice	 poměrně	
dobře	formulovaná,	chyběly	mi	však	odkazy	na	známé	historické	práce,	které	by	
čtenáře	odkázaly	na	podrobnější	 studie.	Některá	 tvrzení	 v	historické	 části	 se	
zdají	být	poněkud	zjednodušená	a	měla	být	také	doložena	nějakou	literaturou.	
Uznávám,	že	na	Marcus	je	odkazováno,	ale	zdá	se,	že	žádná	další	historická	práce	
nebyla	konzultována.	
	
V	druhé	části	práce	a	v	analytické	části	nemám	co	podstatného	vytknout.	Pokud	
mohu	 posoudit,	 data	 jsou	 dobře	 analyzována	 a	 grafy	 jsou	 dobře	 vysvětleny.	
Závěr	 dostatečně	 shrnuje	 hlavní	 body,	 ale	 současně	 by	 bylo	 cenné	 předložit	
některé	 návrhy	 na	 další	 výzkum,	 které	 by	mohly	 poskytnout	 ještě	 přesnější	
obraz	kombinace	několika	analytických	nástrojů.		
	
Vyskytují	se	drobné	nesrovnalosti,	jako	např.	„autor	et	al.“	někdy	píše	malými	
písmeny	a	někdy	velkými	písmeny	„et	AL“.	Přestože	lze	studenta	pochválit	za	
rozsáhlou	četbu,	zdá	se,	že	některé	práce	týkající	se	Afriky	jsou	velmi	citované	a	
mohly	by	mu	poskytnout	další	podklady.	Na	příklad:		
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Celkově	student	v	celé	práci	prokazuje	vysokou	míru	informovanosti	v	daném	
tématu	 a	 dobře	 zdůvodňuje	 své	 argumenty.	 Kandidát	 až	 na	 několik	 výjimek	
prokázal	 schopnost	 formulovat	 akademicky	 podložené	 postuláty,	 které	
prezentoval	v	celkově	dobře	pojatém	formátu.	
	
Celkově	je	však	tato	práce	na	magisterskou	práci	jistě	na	velmi	vysoké	úrovni.	
Chtěla	bych	pochválit	studenta	i	vedoucího	práce	za	dobře	koncipovanou,	dobře	
zargumentovanou	a	dobře	napsanou	práci.	
	
Určitě	doporučuji	přijetí	této	práce.	
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